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Tipuri de vremuri de sfârșit și umbre 1 din 3. un potop și o nuntă , Gânduri săptămânale, 

12/10/22 

Bună ziua tuturor! 

Când eu și Barb locuiam în Colorado, ne plăcea să ne plimbăm prin munți și preerii. Aveam 3 

băieți mici, 2 care mergeau și Chris cărat în spatele meu, pentru că nu putea merge, și plecam 

în sălbăticie.  

Mai întâi studiam zona cu ajutorul unei hărți și purtam și eu una cu mine. În timp ce mergeam, 

căutam anumiți munți sau semne de-a lungul unui traseu, sau observam caracteristici pe hartă, 

cum ar fi o formațiune stâncoasă. Pe măsură ce mergeam, îmi notam mental fiecare semn, lac 

sau afloriment de rocă, astfel încât să știu exact unde ne aflam.  

Văzând acele caracteristici și semne ne asiguram că ne îndreptăm în direcția corectă. Acesta 

este rolul tipurilor și umbrelor evenimentelor din timpul sfârșitului care se găsesc în Scriptură. 

Putem avea o idee de bază despre anumite evenimente din timpul sfârșitului, dar convingerile 

noastre sunt confirmate de tipurile și umbrele din Scriptură. Individual, acestea sunt doar 

evenimente consemnate, dar împreună formează un corp de cunoștințe care sprijină și confirmă 

învățături mai mari despre planul lui Dumnezeu.  

Acest mic studiu va enumera unele dintre aceste "repere" scripturale de-a lungul traseului, în 

special în ceea ce privește intervalul de timp de 7.000 de ani dat pentru omenire. Acesta ar 

trebui să ne confirme și să ne asigure în continuare de planul general al Tatălui pentru viețile 

noastre, deoarece suntem o mică parte dintr-o dramă mult mai mare care se joacă pe planeta 

Pământ. 

 

De ce 7.000 de ani? 

Aceasta este o credință evreiască de lungă durată, bazată pe faptul că Dumnezeu a avut 

nevoie de 6 zile pentru a crea lumea și apoi a renunțat în a 7-a zi. În consecință, omul va trăi 

6.000 de ani și apoi lumea va intra într-o a 7-a "zi" de 1.000 de ani de odihnă. Ceea ce noi 

numim epoca milenară. Prin urmare, numărul omului este 6, numărul lui Dumnezeu și al 

desăvârșirii, 7.  

Petru a fost evreu și a crescut cu această înțelegere, așa cum se afirmă în II Petru 3:8: "1 zi cu 

Domnul este ca 1.000 de ani și 1.000 de ani ca 1 zi".  

În timp ce aceasta este o afirmație a atemporalității Tatălui, capabil să fie în trecut, prezent și 

viitor în același timp, principiul că 1 zi este egală cu 1.000 de ani și 1.000 de ani sunt egali cu 1 

zi, este, de asemenea, verificat în întreaga Scriptură 



Hosea 

Această temă a unei zile care echivalează cu 1.000 de ani se găsește în Osea 6: 2. După o 

rugăminte adresată lui Israel de a se întoarce la Domnul: "După 2 zile El ne va învia, în ziua a 3-

a ne va învia ca să trăim cu El."  

Acest lucru a fost mult timp înțeles ca însemnând că Dumnezeu nu va fi văzut de ei timp de 

2.000 de ani, ceea ce reprezintă cele 2 zile. Dar în a 3-a zi sau în al 3-lea set de 1.000 de ani El 

va învia pe Israel pentru a trăi cu El pe pământ.  

Acest lucru face aluzie la cei 2.000 de ani din "timpul neamurilor", când Israel a fost distrus în 

anul 70 și după aproape 2.000 de ani a redevenit o națiune. Ei au suferit foarte mult în ultimii 

2000 de ani și mulți se întreabă de ce i-a părăsit Dumnezeu. Pentru ei, din perspectiva lor 

evreiască, Dumnezeu nu a fost văzut în acești ultimi 2.000 de ani - dar în acea a treia zi, El îi va 

face să trăiască din nou și să locuiască cu El pe pământ.  

 

Noe 

Ni se spune în Geneza 7:6 că Noe a trăit 600 de ani, apoi a venit judecata. Așadar, vor fi 6.000 

de ani pentru om, apoi va urma judecata. În timpul judecății, la fel ca în zilele lui Noe, cei 

neprihăniți vor fi "plutiți" deasupra pământului. Apoi urmează o "zi" de 1.000 de ani de 

odihnă/început nou. (Epoca milenară cu Isus conducând pe pământ)  

În Geneza 6:16, Noe a fost instruit de Domnul să facă arca cu 3 niveluri. Acesta este un tip din 

Coloseni 2:9 care spune: "Căci în El este plinătatea Dumnezeirii în trup". Acest lucru a arătat lui 

Noe și celor din jurul lui Dumnezeul trinitar - Tatăl, Fiul, Duhul Sfânt - în interiorul și în parte din 

arcă. Isus Hristos ne poartă pe noi în siguranță deasupra apelor potopului de judecată.  

Geneza 7: 16 spune că, în timp ce intrau în Arcă, "Domnul i-a închis înăuntru". Acesta este un 

tip din Efeseni 1: 13 și 4:30 care afirmă că atunci când am crezut în Domnul, Duhul Sfânt ne-a 

pecetluit în El. Când Noe și familia au intrat în Hristos, în Arcă, Duhul Sfânt i-a pecetluit în 

Hristos.  

Ei au plutit deasupra apelor potopului pentru că au fost sigilați în interiorul Chivotului - acesta 

este un tip al răpirii înainte de necaz. Judecata a venit când Noe avea 600 de ani, un tip al 

omului care trăiește timp de 6.000 de ani și apoi judecata - iar credincioșii vor fi ridicați 

deasupra ei. Ne apropiem de sfârșitul celor 6.000 de ani.... 

 

Nunta de la Cana 

Ioan este determinat să numere zilele de slujire ale lui Ioan Botezătorul și începutul slujbei lui 

Isus pe parcursul a 5 zile. Aceste 5 zile reprezintă 5.000 de ani de omenire și arată ceva ce 

urmează să vină, apoi lipsesc 2 zile (2.000 de ani), apoi în ziua a 7-a o nuntă.  



Ioan 1: 19-28 consemnează ziua 1, începând cu: "Aceasta este mărturia lui Ioan" în v19.  

Ioan 1: 29 spune: "a doua zi", care este ziua 2, și continuă până la v34.  

Ioan 1: 35 spune, 'a doua zi', care este ziua 3, și continuă până la v42.  

Ioan 1: 43 spune 'a doua zi după aceea', care este ziua 4, și continuă până la v51, sfârșitul 
capitolului.  

Rezumatul este că în Ioan 1: 19-51 vedem 4 zile din viața lui Ioan și a lui Isus, sau 4.000 de ani 

de istorie. În iudaism, așa cum credea autorul Ioan, acești 4.000 de ani reprezintă timpul de la 

Adam până la Isus.  

Acești 4.000 de ani sau 4 zile din viața lui Ioan și a lui Isus, îi arată pe amândoi activi, chemând 

la pocăință și la urmarea lui Dumnezeu.  

Rămânând la acele 4 zile din Ioan 1, capitolul 2 se deschide cu această afirmație: "On the 3rd 

day was a wedding in Cana..." (Trei zile mai târziu a fost o nuntă în Cana...). Așadar, Ioan 

enumeră cele 4 zile, sare peste zilele 5&6, apoi spune că în a treia zi după, care era ziua a 7-a, 

a avut loc o nuntă.  

Zilele 5&6 sunt 2 zile, sau 2.000 de ani, în care Dumnezeu nu este văzut de poporul evreu. Sunt 

cele 2 zile despre care vorbește Osea: "După 2 zile El ne va învia" - iar în a 3-a zi, spune Osea, 

îi va învia și vor trăi cu El. A 3-a zi este o sărbătoare de nuntă.  

 

A 3-a zi (ziua 7), a fost o nuntă  

Ioan prezintă 4 zile sau 4.000 de ani de istorie Dumnezeu este activ, descoperind pocăința și 

mântuirea Sa, apoi 2 zile sau 2.000 de ani El nu este văzut printre evrei. Apoi, ziua a 7-a este o 

sărbătoare de nuntă - Se numește epoca milenară, în care se intră după o sărbătoare de nuntă 

pentru credincioși. 

Așa cum am spus la început, aceste mici tipuri & umbre găsite în Vechiul Testament și aici, în 

deschiderea Evangheliei lui Ioan, acționează ca niște repere de traseu. Ele sunt stâlpi de 

ghidare de-a lungul căii vieții pentru a confirma că noi credem corect.  

Săptămâna viitoare, alte tipuri și umbre care confirmă un plan de 7.000 de ani pe care 

Dumnezeu îl are pentru omenire. Până atunci, binecuvântări, 

John Fenn 

www.cwowi.org și trimiteți-mi un e-mail la cwowi@aol.com 
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Tipuri și umbre 2 din 3, Ioas și Rebeca, Gânduri săptămânale, 12/17/22 

 

Bună ziua tuturor! 

Cei mai mulți oameni nu sunt familiarizați cu povestea lui Ioas, regele de drept, și a impostorului 

care a domnit în locul lui timp de 6 ani, dar ea oferă o imagine minunată a planului de 7.000 de 

ani al lui Dumnezeu pentru omenire.  

 

Ioas este un tip al lui Isus 

II Regi 11 se deschide cu moartea lui Ahazia, care fusese rege al lui Iuda. El era fratele lui 

Ahab, regele cel rău al regatului de nord al lui Israel. La fel ca fratele său, el nu a umblat cu 

Domnul. Când a murit, ni se spune că mama sa, Atalia, i-a ucis pe toți membrii familiei regale 

rivale - credea că îi are pe toți.  

Unul dintre eroii necunoscuți ai Bibliei este femeia pe nume Iosahaba, ea însăși o prințesă, care 

știa că Ioas era regele de drept. II Regi 11: 3 relatează actul ei eroic: 

"El (Ioas) a stat cu ea și s-a ascuns în casa Domnului timp de 6 ani. Și Atalia (mama regelui 

mort Ahazia) a domnit peste țară".  

Mi se pare interesant faptul că numele "Ioas" înseamnă "dat de Iehova" sau "Iehova este 

puternic" sau "Iehova este foc".  

Atalia nu avea de gând să-l lase pe regele de drept să domnească, așa că a ucis toate rudele 

posibile, conducând țara în locul fiului ei mort. Ea nu știa că unul a scăpat. Ioas este un tip al lui 

Isus, Atalia este un tip al diavolului. Ea a domnit 6 ani, ceea ce este un tip al diavolului care 

conduce lumea de 6.000 de ani.  

Când Satana l-a ispitit pe Isus în Luca 4: 6, i-a spus lui Isus că dacă i se va închina îi va da 

împărățiile lumii acesteia, "căci mie mi-au fost date". Asta făcuse și Adam, după cum spune 

Osea 6:7: "Ei, ca și Adam, au călcat legământul. S-au purtat cu Mine cu perfidie". Pavel a scris 

în II Corinteni 4:4 că Dumnezeul acestei lumi a orbit mințile celor care nu cred.  

Timp de 6 ani, un tip al celor 6.000 de ani ai omenirii, înșelătorul a domnit în locul Împăratului. 

El este ascuns în templu împreună cu Dumnezeu până când va veni să își ia locul de drept ca 

Rege.  

II Regi 11:4-11 ne spune că în al 7-lea an, regele de drept, Ioas, este scos din ascunzătoare și 

dezvăluit națiunii și încoronat rege peste țară, iar impostorul rău, Atalia, a fost executat. 

Acesta este unul dintre cele doar 2 locuri în care avem o privire asupra ceremoniei de 

încoronare a lui Israel (celălalt fiind cu Solomon). Și această ceremonie este un tip al încoronării 

lui Isus ca rege. 



Ni se spune în II Regi 11: 11-12 că regele a fost scos afară, i s-a pus o coroană pe cap și i s-a 

dat "mărturia" sau, în ebraică, "legea solemnă" a lui Dumnezeu, și a fost uns cu untdelemn. 

Desigur, Isus este Cuvântul Tatălui în carne și oase, este încoronat rege și este uns de Duhul 

Sfânt pentru a domni.  

Dar vedem din nou planul de 7.000 de ani din cei 6.000 de ani în care un impostor conduce 

pământul, apoi judecata, apoi regele legitim conduce. 

 

Avraam, Eliezer, Isaac și Rebeca - și răpirea 

Paralelele sunt atât de multe încât nu pot intra în toate detaliile, dar mă voi limita la subiectul 

acestei serii. Vedem că Avraam îl reprezintă pe Tatăl Dumnezeu, care are un fiu al făgăduinței, 

așa cum Avraam a avut un fiu al făgăduinței, Isaac.  

Avraam (Tatăl) îl trimite pe slujitorul său Eliezer (Duhul Sfânt) să găsească o soție pentru Isaac 

(Isus). Eliezer a luat 10 cămile încărcate cu daruri și provizii și a găsit-o pe Rebeca (biserica) 

care, nerăbdătoare, a cărat apă pentru a satisface nevoile - apa este un tip al Duhului Sfânt și al 

vieții lui Dumnezeu în slujba altora, ca scop principal pentru a avea Duhul Sfânt în viața noastră.  

Geneza 25:20 ne spune că Isaac s-a căsătorit la vârsta de 40 de ani, ceea ce are legătură cu 

faptul că Isus a venit pe pământ la împlinirea a 4.000 de ani pentru a lua o mireasă pentru Sine, 

ceea ce a făcut prin cruce, înviere și înălțare.  

Geneza 25:26 ne spune că Isaac avea 60 de ani când s-au născut Iacov și Esau, Iacov fiind 

redenumit Israel. Faptul că s-a născut la vârsta de 60 de ani, sau la 6.000 de ani, ne arată din 

nou că Isus și-a luat o mireasă la împlinirea a 4.000 de ani, iar la împlinirea a 6.000 de ani, 

Israel va fi înviat pentru a trăi cu Domnul.  

Așadar, și aici, autorul sare peste 2 zile. El menționează că Isaac s-a căsătorit la vârsta de 40 

de ani sau că Isus a venit la 4.000 de ani. Apoi sare peste următoarele 2 zile sau peste 2.000 

de ani. Apoi îl menționează pe Israel născut la vârsta de 60 de ani sau 6.000 de ani. 

Este ca săptămâna trecută când am împărtășit despre faptul că Ioan omite 2 zile sau 2.000 de 

ani înainte de nunta din Cana și despre faptul că Osea menționează "după 2 zile" sau 2.000 de 

ani "ne va învia ca să trăim în fața Lui". 

 

Răpirea într-un instantaneu 

Dar să ne întoarcem la momentul în care Isaac o întâlnește pentru prima dată față în față pe 

soția sa, Rebeca. Povestea este relatată în Geneza 24: 62-67. 

Isaac a părăsit casa tatălui său și, seara, iese în mijlocul unui câmp pentru a medita la lucrurile 

Domnului. Trebuie să fi știut că Rebeca va fi în curând cu el și nu putem decât să ne imaginăm 

gândurile sale. Poate vă amintiți din parabolele lui Isus, mai ales din parabola semănătorului din 



Marcu 4, pământul reprezintă inima omului și poate reprezenta și pământul, întreaga omenire 

ca recoltă pentru Domnul.  

Isaac se află pe câmp, reprezentând pământul, departe de casa tatălui său, când o vede pe 

Rebeca venind la el. Aceasta, la rândul ei, sare de pe cămilă și aleargă pe câmp pentru a-l 

întâlni pe Isaac în particular - și ea și-a părăsit casa pentru a-și întâlni mirele, așa cum Isaac a 

părăsit casa tatălui său pentru a-și întâlni mireasa pe câmp.  

Aceasta este o scenă frumoasă și romantică în care Domnul părăsește casa Tatălui Său pentru 

a veni în parte la noi, iar noi, la rândul nostru, suntem schimbați într-o clipită pentru a ne ridica și 

a-L întâlni "în aer", așa cum afirmă Pavel, între casele noastre reciproce.  

Isaac o duce apoi pe Rebeca în casa tatălui său, la fel cum Domnul, după ce ne-a întâlnit pe noi 

între case, ne duce pe noi în casa Tatălui Său, unde ne-a pregătit un loc pentru noi.  

Când combinăm această poveste de dragoste care arată răpirea, cu Isaac care se căsătorește 

la 40 de ani, arătându-ne pe Isus luându-și o mireasă la 4.000 de ani de când omul există de la 

Adam încoace, iar El avându-l pe Iacov (Israel) la 60 de ani sau la 6.000 de ani Israel va trăi cu 

Domnul, nu putem decât să fim înmărmuriți de bunătatea Domnului.  

Uimitor har...și mai multe săptămâna viitoare, până atunci, binecuvântări, 

John Fenn 

www.cwowi.org și trimiteți-mi un e-mail la cwowi@aol.com 
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Tipuri și umbre 3 din 3, enumerarea unor tipuri și căsătoria Gânduri săptămânale 

12/24/22 

 

Bună ziua tuturor! 

Am enumerat câteva dintre tipurile și umbrele care arată că există un timp de 6.000 de ani dat 

omului, apoi judecata, apoi un timp de odihnă în ziua a 7-a, sau al 7-lea set de perioade de 

1.000 de ani.  

Iată câteva enumerate foarte pe scurt: 

Creația a durat 6 zile, iar în a 7-a a încetat să mai creeze. 

Sclavii din Israel lucrau 6 ani și aveau al 7-lea an liber. Exodul 21:2, Dt. 15: 1 
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După 6 zile, Moise a fost chemat să se întâlnească cu Domnul pe Munte într-un nor de slavă. 

Exodul 24: 16 

Lazăr a fost mort în total 6 zile și a înviat din morți în a 7-a zi. Ioan 11: 1, 5-6, 14, 39 

Regele Solomon avea 6 trepte până la tronul său, iar a 7-a era tronul său. II Cronici 9:18 

În fiecare dintre acestea și în cele pe care le-am arătat în cele 2 săptămâni anterioare, există 6 

zile de om, apoi în ziua a 7-a vedem odihnă, libertate, venirea Domnului, un ospăț de nuntă sau 

o altă "zi nouă" care răsare pentru persoana sau națiunea respectivă. 

 

Transfigurarea 

Atât Marcu 9:1-2, cât și Matei 17:1 afirmă: "După 6 zile, Isus i-a luat cu El pe Petru, Iacov și 

Ioan și i-a dus la o parte, pe un munte înalt, separat de ceilalți." Faptul că i-a luat și pe alții cu El 

pe munte ar sugera un tip de răpire. Din nou, a fost "după 6 zile", deci este vorba de a 7-a zi în 

care au fost luați cu Domnul în glorie.  

El a fost apoi transfigurat în fața lor, cu Tatăl coborând într-un nor alb și vorbindu-le. De 

asemenea, Moise și Ilie I-au apărut, vorbindu-I din Lege și Profeți despre apropierea morții Sale 

în Ierusalim. (Luca 9:31. De asemenea, Luca spune "aproximativ 8 zile mai târziu", în timp ce 

Matei și Marcu afirmă în mod specific "6 zile mai târziu", fiind mai exacți, în timp ce Luca a 

aproximat momentul). 

Ceea ce este interesant este că, înaintea fiecăreia dintre aceste 3 mențiuni din evanghelii, Isus 

a spus: "Unii dintre voi, cei de aici, nu vor gusta moartea până când nu veți vedea pe Fiul 

Omului venind în Împărăția Sa". (Mt 16,28; Mc 9,1; Lc 9,27). 

Faptul că El a spus acest lucru despre faptul că nu va gusta moartea, apoi, a șaptea zi mai 

târziu, a venit transfigurarea Sa, este un tip al răpirii, ceea ce în iudaism este cunoscut sub 

numele de "natzal" sau "smulgere".  

Pentru ca unii să nu fie confuzi, profeția se împlinește adesea în grade, în tipuri și umbre. Isus 

dădea aici un exemplu despre cum va arăta întoarcerea Sa - nori din cer, așa cum a afirmat 

Isus în Matei 24:30, nu nori de pe pământ, ci norul de slavă al Tatălui.  

În același mod, El l-a numit mai devreme pe Ioan Botezătorul, "Ilie despre care s-a spus că va 

veni" în Matei 11:14. El nu era literalmente Ilie, dar era în tipul de slujire și în spiritul lui Ilie - 

chemând Israelul la pocăință și la a se hotărî odată pentru totdeauna să-L urmeze pe Domnul 

sau nu.   

 

Cele 2 zile în care Mesia nu este văzut, sau 2000 de ani: 

Isus a stat în Samaria neamurilor cu femeia de la fântână, 2 zile. Ioan 4: 40. Cele 2 zile fiind un 

tip al celor 2.000 de ani în care El va fi văzut și acceptat printre neamurile de pe pământ.  



Bunul samaritean i-a dat hangiului 2 pence, adică 2 zile de salariu, pentru a-l îngriji pe omul 

rănit, cu promisiunea de a se întoarce și de a plăti orice factură datorată. Luca 10: 35 Cele 2 zile 

sau 2.000 de ani dați pentru a-l vindeca pe om arată că slujba Domnului printre neamuri este 

una de vindecare a trupului și a sufletului.  

Am văzut deja cele 2 zile care lipsesc înainte de nunta din Cana, cele 2 zile pe care le 

menționează Osea, dar mai există încă un set de "2 zile" sau "2.000 de ani" pe care vreau să le 

menționez. 

 

Din anul 70 până în 1967, aproape 2.000 de ani în care Mesia nu a fost văzut în Israel 

În Luca 21:24, Isus a vorbit despre distrugerea templului, care avea să se întâmple la aproape 

40 de ani după ce a vorbit despre aceasta, în anul 70.  

Despre acel timp El a spus: "...vor fi uciși cu brutalitate și vor fi duși în toate neamurile, iar 

Ierusalimul va fi călcat în picioare de neamuri, până când se va împlini timpul neamurilor."  

Trebuie să luăm act de acest lucru - atunci când Domnul nostru afirmă că există un "timp al 

neamurilor" care trebuie împlinit, ar trebui să-l marcăm în piatră. EXISTĂ un timp alocat pentru 

neamuri, iar apoi, într-o zi, acesta va fi împlinit. S-a terminat și gata. Există un timp stabilit 

pentru ca neevreii să vină la Domnul, iar odată împlinit, acel timp se va încheia. Asta nu 

înseamnă că oamenii nu vor fi mântuiți, ci doar că, în timpul sezonului Duhului, accentul se 

mută de la neamuri la Israel - și despre asta este vorba în Apocalipsa - Israelul acceptându-și 

Mesia.  

Isus a spus că acel timp al neamurilor va fi marcat de faptul că orașul Ierusalim va fi invadat 

(controlat) de neamuri "până când se va împlini timpul neamurilor". 

Când Israelul a fost distrus în anul 70, ei au fost într-adevăr duși în toate națiunile. Ei au 

redevenit o națiune în anul 1948, dar au preluat controlul Ierusalimului de la neamuri abia în 

1967. Prin urmare, anul 1967 începe sfârșitul "timpului neamurilor".  

Pavel a remarcat și el acest lucru în Romani 11: 25: "Nu vreau să ignorați taina, ca să nu vă 

înălțați cu mândrie în gândirea voastră, că orbirea în parte s-a întâmplat lui Israel până la 

venirea plinătății neamurilor".  

Combinând aceste două lucruri, îl vedem pe Isus spunând că există un timp al neamurilor, care 

se va încheia atunci când Israelul va prelua controlul asupra Ierusalimului, iar orbirea se va 

ridica de la poporul evreu (cu privire la Mesia al lor) atunci când va veni plinătatea neamurilor. 

De la mijlocul anilor 1960 și până acum, am văzut această orbire ridicându-se de pe poporul 

evreu. În același timp, Evanghelia este propovăduită în toată lumea. Deci se pare că, în timp ce 

timpul Neamurilor se încheie, orbirea se ridică într-adevăr de pe Israel, deci trebuie să fim 

aproape de sfârșitul celor "2 zile" sau al celor 2000 de ani ai Neamurilor.  



Sper că acesta a fost un studiu interesant al unora dintre tipurile și umbrele atât despre 

"imaginea de ansamblu" a planului de 7.000 de ani al lui Dumnezeu, cât și despre elementul 

"sfârșitului vremurilor". Un nou subiect săptămâna viitoare, până atunci, binecuvântări, 

John Fenn 

www.cwowi.org și trimiteți-mi un e-mail la cwowi@aol.com 
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